

2024 菏泽秋季住博会暨双十一汽车惠民展举行 住房汽车家电联展人气爆棚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 11月8日至10日,由菏泽市住宅与房地产业协会和菏泽报业传媒有限公司主办的2024菏泽秋季住博会暨双十一汽车惠民展在菏泽牡丹广场开幕,打造了一场品牌汇聚的消费盛宴。

本次展会参展商户涉及多个领域,优惠政策力度大,首次实现房、车、家电联展。活动现场,人头攒动,热闹非凡。汽车展区聚集了众多知名品牌和优质产品,展示了最新技术成果和创新理念,不少市民边试乘边了解汽车性能,经销商们则通过文艺演出、赠送礼品、直播销售等方式吸引顾客。房地产展区汇聚众多优质楼盘项目,多家房企推出购房福利,工作人员提供“一



▲市民了解参展楼盘。
▶汽车展区车型丰富。

站式”置业服务,吸引了众多市民参观咨询。

来自菏泽城区的30家房地产开发企业、30家汽车销售企业、4家家电销售企业参加本次展会。活动期间,主办方还举行了丰富多彩的文艺演出。



我市举办消防科普嘉年华 趣味互动学习消防知识

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月9日上午,以“全民消防,生命至上”为主题的菏泽消防科普嘉年华活动在牡丹区老城曹州景区举办。

活动现场设置了“筑梦火焰蓝”作品展、当“非遗”邂逅“火焰蓝”、“妙手消防”等7个游览展区,以及“消防安全棋”、“今天我是消防员”、“套中火灾原因”等10大互动体验项目。千人手持“通关文牒”,一站式解锁消防趣味科普。参与者每打卡一个区域,可在通关文牒上盖一枚印章,集齐印章便能获得一次抽奖机会。

活动在“消防主题非遗琴书”中拉开序幕,小曲说唱的独特唱腔迅速拉动了现场的氛围,引来不少市民驻足观看。在器材装备展示区,消防队员展示了各式



趣味消防科普受欢迎。

专业服装。消防剧场里,单口相声征服了众多游客。

“油锅或烧烤炉不慎着火时,第一时间用锅盖、湿毛巾覆盖的方式进行初期灭火。如果火势蔓延快,可利用灭火器、室内消火栓灭火,并拨打119报警……”在厨房模拟灭火体验区,

市民们直观感受到火灾的危害,学习了正确的应对方法。

互动闯关环节更是将活动推向了高潮。在“火眼金睛‘茬’隐患”“套中火灾原因”互动区,市民们通过寻找火灾隐患,加深了消防知识的了解;“消防安全棋”

考验着参与者的思维和反应能力;“今天我是消防员”让人们在亲身体验消防员的日常训练的同时,也掌握到了一些消防安全知识;旱地冰壶、消防绳结PK战等项目,让参与者在轻松愉快的活动中增长了见识,提升了应急能力。

“今天我是带着孩子一起来参加活动的,这是一个很好的亲子互动机会,能够让孩子在玩乐中学习消防知识,学会保护自己。”市民王女士说。

11月是全国消防宣传月,我市将开展“百姓身边的消防课堂”、“企业联动大宣传”、“微型站大比武”、“网络大直播”、“小小消防志愿宣讲员”、“点亮花都”灯光秀等线上线下活动。全市的消防站、消防科普馆也将加大开放力度,欢迎群众参观学习。

“市长杯”校园足球联赛开幕

全市115支球队参赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月9日上午,由菏泽市教育和体育局主办的“中国体育彩票”菏泽市第五届“市长杯”校园足球联赛暨菏泽市第五届中小学生五人制足球联赛在菏泽曹州武术学校(新校区)开幕。

近年来,我市高度重视校园足球,深化“体教融合”,120多所足球特色学校质量提升,青少年足球成绩斐然。本届联赛共有115支球队、1944名学生参赛,从11月至12月上旬利用双休日在曹州武校两个校区同时进行,需进行260场比赛。

参加少林武术大赛获佳绩 9名菏泽武术健儿 夺得11金8银

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月9日,记者从菏泽市教育和体育局获悉,在刚刚闭幕的第十三届郑州国际少林武术节暨中国郑州国际少林武术大赛中,我市9名参赛队员在19个比赛项目中勇夺11枚金牌、8枚银牌。

本次国际武术大赛,共有来自56个国家和地区的199个武术团队、2560名选手参赛。在山东省梅花拳运动协会的精心组织下,我市9名参赛队员不畏强手,大展身手,在拳法、器械等19个项目中获得佳绩,展现了武术之乡的风采。

日兰高速定陶连接线改建完工提前通车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 记者从市交通运输局获悉,11月6日,随着沿线施工围挡全部拆除,日兰高速定陶连接线改

建工程全部竣工,并实现提前通车。

日兰高速定陶连接线北接市长江路鲁西新区陈集镇段,南至定陶城区汉源路,

2006年由省交通运输厅投资1.2亿元帮扶建设。该路是菏泽主城区东部与定陶区之间的一条重要通道,同时也是定陶区旅游业和经济发展的重

要支撑和保障。

此次改建的定陶段道路全长6.2公里、宽24米,总投资6800万元,8月下旬开工建设,原计划12月下旬竣工。